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Donostia a 22 de abril de 2016

A LA SECRETARIA GENERAL

MOCION DE CONTROL SOBRE EL SERVICIO DE DBIZI

Loïc  Alejandro,  concejal  de  Irabazi  Donostia,  de  acuerdo  con  el  artículo  98  del  Reglamento

Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL consecuencia de la interpelación en la

Comisión de  ESPACIO PÚBLICO, OBRAS, Y SERVICIOS URBANOS de este mes.

JUSTIFICACIÓN

El servicio de DBIZI actualmente tiene un horario para invierno (de 6.30 a 23.00 horas) y otro para los

meses estivales (de 6.30 a 24.00 horas).

En nuestras visitas periódicas a los barrios de Donostia, hablando con la ciudadanía, es un tema recurrente

el hecho de que este servicio sea ampliado no sólo en el espacio sino también en el tiempo. Anteriormente

ya hemos planteado la necesidad de aumentar las estaciones DBIZI en los distintos barrios así como la

necesidad de ampliar los horarios de uso del servicio.

Hay que entender que otros servicios públicos de transporte,  como por ejemplo el  autobús,  tiene sus

últimas salidas, los días laborables en torno a las 24 horas. De modo que si nos planteamos la posibilidad

de mejorar las sinergias del transporte, pudiera ser un factor clave la posibilidad de ampliar el horario de

uso del servicio de DBIZI de modo que pudiera establecerse un servicio intermodal y así que las personas

usuarias de las bicicletas de DBIZI pudieran ir hasta el autobús y enlazar con las últimas salidas de este

medio de transporte.

De momento,  consideramos que ampliando  una  hora  el  servicio  durante  el  invierno,  estableciendo un

horario uniforme para todo el año, pudiera darse un mejor servicio a la ciudadanía.

En la comisión la Concejala Delegada comentó que no era previsto ampliar el horario de servicio de Dbizi

porque la cantidad de personas que aprovecharía esa ampliación no compensaría el aumento del coste de

hacerla.

Entendemos el argumento, pero pedimos al gobierno reconsiderar esa cuestión por distintos motivos:

 El esfuerzo a realizar no es importante: terminar el servicio DBIZI una hora más tarde.

 Se trata de un servicio público, y como tal, en ciertas ocasiones es necesario realizar un esfuerzo

para mejorarlo aunque el impacto no sea el más importante.
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 Una mejor  interconexión de los medios de transporte públicos es una mejora del  servicio pero

también una señal fuerte de apuesta por un transporte publico, sostenible y de calidad.

Es por ello que presentamos la siguiente

MOCIÓN DE CONTROL

1. El Pleno del Ayuntamiento de Donostia / San Sebastián insta al Equipo de Gobierno a ampliar por

una hora el horario de DBIZI en invierno de modo que el horario del servicio sea de 6.30 a 24.00

horas todo el año.

Fdo.: Loïc Alejandro 

Concejal del Grupo Irabazi Donostia


